

Мы в ответе за тех, кого приручили! Если вы стали счастливым обладателем четверолапого друга, то при постоянном внимании и заботе о его самочувствии, он будет радовать вас своим присутствием рядом долги-долгие годы. Специалисты «Умной ветеринарии» рекомендуют обращать внимание на состояние глазок вашего любимого питомца, а при возникновении вызывающих подозрение и волнение симптомов обращаться к ветеринарному врачу.

Самостоятельно можно проводить только гигиеническую обработку глаз питомца, которая обычно показана в двух случаях: при наличии утренних засыхающих выделений у питомца, а также при подготовке глаз к введению офтальмологического лекарственного препарата.

ВАЖНО! Гораздо проще профилактировать заболевание, чем его потом лечить, поэтому в случае каких-либо изменений состояния органов зрения вашего питомца (гнойные выделения, обильное слезотечение, покраснение) незамедлительно обращайтесь в «Умную ветеринарию», и мы будем рады помочь.

